ATA Nº 2951
140ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

16 DE MAIO DE 2016
Aos dezesseis dias do mês de Maio de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 140ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice-Presidente MANOEL FABIANO FEREIRA FILHO, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, ROGÉRIO LODI, CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA, LUCAS ANTUNES e RILTON MUCARE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de maio de 2016. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Senhores Vereadores. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Leitura do Ofício GP n° 341/2016 (PCM 433) do Executivo, que encaminha CD-ROM contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de abril de 2016, referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício GP n° 342/2016 (PCM 434) do Executivo, que encaminha solicitação de retirada do Projeto de Lei N° 09/2016, referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício GP n° 354/2016 (PCM 448) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento firmado pelos vereadores Antonio José Biliazzi e Christa Pelikan Teixeira, referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 431) requerendo ao Sr. Prefeito informações quanto a ampliação da rede de galerias de águas pluviais e instalação de outras bocas de lobos na Rua Silvio Cestari, esquina com a Rua Mário Andreolli. Colocado em discussão apenas o vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 438) requerendo ao Sr. Prefeito e ao responsável pelo Procon no município informações quanto a aplicação da Lei Municipal N° 3.153. Colocado em discussão usaram da palavra os vereadores Claudecir e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pelo vereador Niles Zambelo Junior (PCM 440) requerendo à Casa da Criança de Barra Bonita e suas respecivas sedes informações quanto ao quadro de pessoal. Colocado em discussão apenas o vereador Niles usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pelo vereador Niles Zambelo Junior (PCM 441) requerendo ao Sr. Prefeito cópi do Convênio firmado com a Casa da Criança de Barra Bonita, bem como do respectivo plano de trabalho apresentado pela entidade. Colocado em discussão e não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Requerimento firmado pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 437) requerendo a convocação da Ilma. Presidente da Casa da Criança de Barra Bonita, Sra. Elizabeteh Aparecida Ferreira Molina, para que compareça na próxima sessão ordinária, dia 23 de maio de 2016, para prestar alguns esclarecimentos. Colocado em discussão apenas o vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÕES: Indicação Nº 116/2016 Protocolo: 436/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que entre em contato com o departamento competente para que seja realizada a troca de lâmpadas queimadas da iluminação pública da área verde municipal entre as Ruas Luzia Reginato Gatto, Laurindo Peia e Savério Salvi. Indicação Nº 117/2016 Protocolo: 439/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito municipal, na forma regimental, que seja realizada operação tapa-buracos na Rua antonio Destro, na altura do número 108 e também na esquina com a Avenida Papa João Paulo II. Indicação Nº 118/2016 Protocolo: 443/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL GLAUBER GUILHERME BELARMINO, NA FORMA REGIMENTAL, QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PROVIDENCIAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL (SINALIZAÇÃO DE SOLO) "PARE", BEM COMO SINALIZAÇÃO VERTICAL DE REGULAMENTAÇÃO (PLACA DE "PARE") NOS CRUZAMENTOS DA RUA ANTONIO BRESSAN, NAS ESQUINAS DAS RUAS FRANCISCO ALVES, HENRIQUE CHIARATO E ANGELO LUIS SACPIN. Indicação Nº 119/2016 Protocolo: 444/2016 Autoria: Antonio José Biliazzi Assunto: INDICO AO SR PREFEITO, NA FORMA REGIMENTAL, QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE MURETA E CALÇADA NA ÁREA VERDE DO CRUZAMENTO DAS RUAS AVELINO VOLPATO COM A RUA ALVINO FRNACISCO CRUZ. MOÇÕES: Moção de apelo (PCM 445), de autoria do vereador Rogério Lodi, à Raízen Energia S/A, para que tome as providências necessárias quanto ao reparo no poço artesiano da Fazenda Ponte Alta. Colocada em discussão o vereadore Rogério Lodi, no uso da palavra, pediu a retirada da Moção de Apelo, que foi aceito pelo Presidente. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício GP 0196/2016 da OAB, Seção de São Paulo do Gabinete da Presidência, que vem agradecer a Moção de Apoio encaminhada por essa Casa de Leis. O ofício fica a disposição na secretaria da Câmara para eventual consulta. Ofício do Governo do Estado de São Paulo, Casa Civil, que traz resposta a Moção de Apelo encaminhada ao Governador do Estado. O ofício fica a disposição na secretaria da Câmara para eventual consulta. Esgotadas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA, conforme inscrição apenas o vereador Zezinho usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e votação do Projeto de Lei nº 07/2016 - L, de autoria do vereador Lucas Antunes, que “Proíbe a fabricação, a comercialização, distribuição e o uso a qualquer título, de buzina de pressão à base de gás propanobutano, envasado em tubo de aerossol, na Estância Turística de Barra Bonita e da outras providências”. Colocado em discussão, não havendo oradores, foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, o SENHOR PRESIDENTE declarou encerrada a sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 23 de maio de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
